Gmina Skomlin

      98-346 Skomlin

   ul. Trojanowskiego 1
Wszyscy Wykonawcy
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
którego przedmiotem jest: „ Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 1.500.000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Skomlin”
                                           WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004  r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji, jako dodatkowej formy zabezpieczenia kredytu?
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji jako dodatkowej formy zabezpieczenia kredytu 
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający dostarczy aktualne  (nie starsze niż 1 m-c) zaświadczenie z ZUS i US o nie zaleganiu w opłatach przed podpisaniem umowy?
Odpowiedź:

Zamawiający dostarczy aktualne zaświadczenie z ZUS i US o nie zaleganiu w opłatach przed podpisaniem umowy
Pytanie nr 3

Czy spłata odsetek przypadać będzie na ostatni dzień każdego miesiąca ?
Odpowiedź:
Spłata odsetek przypadać będzie na ostatni dzień każdego miesiąca
Pytanie nr 4
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do umowy dodatkowych klauzul, takich jak: 

- uznanie za przypadek naruszenia umowy niewykonanie lub nienależyte wykonanie przez Kredytobiorcę zobowiązań wynikających z zawartych z innymi Bankami lub instytucjami finansowymi Umów,
- uznanie za przypadek naruszenia Umowy faktu obciążenia przez Kredytobiorcę bez uprzedniej pisemnej zgody Banku majątku, a w szczególności ustanowienia na tym majątku zabezpieczeń wierzytelności innych wierzycieli,

- zobowiązania wobec ING Banku będą miały co najmniej równorzędną pozycję w stosunku do zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy dodatkowych klauzul takich jak:
- uznanie za przypadek naruszenia umowy niewykonanie lub nienależyte wykonanie przez Kredytobiorcę zobowiązań wynikających z zawartych z innymi Bankami lub instytucjami finansowymi Umów,

- uznanie za przypadek naruszenia Umowy faktu obciążenia przez Kredytobiorcę bez uprzedniej pisemnej zgody Banku majątku, a w szczególności ustanowienia na tym majątku zabezpieczeń wierzytelności innych wierzycieli,

- zobowiązania wobec ING Banku będą miały co najmniej równorzędną pozycję w stosunku do zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający może potwierdzić, że ostateczny termin uruchomienia kredytu to 10 sierpnia 2010r?

Odpowiedź:

Zamawiający  w SIWZ przewidział  uruchomienie kredytu w dwóch transzach i terminach
I transza w kwocie 1.050.000,00 zł  -  9.07.2010r

II transza w kwocie  450.000,00 zł  - 10.08.2010r
Pytanie 6
Czy Zamawiający może potwierdzić, że w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek przypadnie na dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę  w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty?

Odpowiedź

W przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek  przypadnie na dzień wolny od pracy Zamawiający ureguluje wymagana kwotę przed wyznaczoną datą spłaty 
Pytanie 7
Czy Zamawiający może potwierdzić, że ostateczny termin spłaty kredytu to 30 grudnia 2016r ?
Odpowiedź

Ostateczny termin spłaty kredytu Zamawiający ustalił na dzień 30.12.2016r
Pytanie 8 
Czy Zamawiający może potwierdzić, że nie przewiduje karencji w spłacie odsetek i zamierza rozpocząć ich spłatę bezpośrednio po uruchomieniu kredytu?
Odpowiedź

Zamawiający przewiduje karencję w spłacie odsetek i rat kredytu do 31.12.2010r 
Pytanie 9

Czy Zamawiający może potwierdzić, że naliczanie i spłata odsetek odbywać się będzie w okresach miesięcznych płatnych na koniec każdego miesiąca?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że naliczanie i spłata odsetek odbywać się będzie w okresach miesięcznych płatnych na koniec każdego miesiąca
Pytanie 10

Czy Zamawiający może potwierdzić, że wykonawcy powinni przyjąć do obliczenia ceny udzielenia kredytu, rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni) aby umożliwić Zamawiającemu porównanie ofert?

Odpowiedź

Przy obliczaniu ceny udzielenia kredytu należy przyjąć rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni) 
Pytanie 11

Czy Zamawiający może potwierdzić, że oprocentowanie kredytu w okresie kredytowania oparte będzie na zmiennej stawce WIBOR 1M notowanego ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie kolejnego miesięcznego okresu obrachunkowego?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że oprocentowanie kredytu w okresie kredytowania oparte będzie na zmiennej stawce WIBOR 1M notowanego ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie kolejnego miesięcznego okresu obrachunkowego
Pytanie 12

Czy Zamawiający może potwierdzić że zabezpieczeniem  kredytu będzie weksel In blanco wraz z deklaracją wekslową?
Odpowiedź

Zabezpieczeniem kredytu będzie weksel In blanco wraz z deklaracją wekslową
Pytanie 13

Czy Zamawiający wyraża zgodę na uruchomienie I transzy kredytu w dniu 9.07.2010r
Odpowiedź

Zamawiający w dniu 11.05.2010 wprowadził w SIWZ zapis o uruchomieniu I transzy kredytu na dzień 9.07.2010r

Pytanie 14

Czy Zamawiający uwzględni w SIWZ zapisy art.144 ustawy Prawo zamówień publicznych, dające możliwość dokonywania istotnych zmian warunków postanowień zawartej umowy i określi warunki dokonywania tych zmian?

Odpowiedź

Zamawiający nie uwzględni w SIWZ zapisów art. 144 ustawy Prawo zamówień publicznych
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z poważaniem,

....................................................................

(podpis Kierownika zamawiającego lub osoby,
której Kierownik zamawiającego
powierzył wykonywanie zastrzeżonych 
dla niego czynności)
